Amar Narain Agarwala



Pays: Inde

Langue : Anglais
Sexe : Masculin

Note: Economiste. - En poste: Faculty of Commerce & Economics, Motilal

Nehru institute of research and business administration, University

of Allahabad, Allahabad, Uttar Pradesh, Inde (en 1963)

Autres formes du nom : Amar Narain Agarwala

Amar Agarwalla Amar Agarwalla Amar Narain Agrawala Amar Narain Agrawala

ISNI: ISNI 0000 0001 1022 2107 (Informations sur l'ISNI)

Amar Narain Agarwala: œuvres (1 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres textuelles (1)

"The economics of underdevelopment" (1963)



avec Amar Narain Agarwala comme Éditeur scientifique

data.bnf.fr

Thèmes en relation avec Amar Narain Agarwala (2 ressources dans data.bnf.fr)

Économie politique. Travail (1)		
Développement économique	③ ?	
Autres (1)		
Conditions économiques Pays en voie de développement	⊕ ?	
Personnes ou collectivités en relation avec "Amar Narain Agarwala" (1 ressources dans data.bnf.fr)		
Personnes ou collectivités liées en tant que éditeur scientifique (1)		
Sampat Pal Singh	⊙ ?	
Voir aussi (8 ressources dans data.bnf.fr)	
À la BnF (1)		
Notice correspondante dans Catalogue général		

Sur le Web (7)

Notice correspondante dans Bibliothèque nationale d'Espagne	Notice correspondante dans Fichier d'autorité intégré de la Bibliothèque nationale allemande
Notice correspondante dans IdRef	Notice correspondante dans ISNI
Notice correspondante dans Library of Congress	Notice correspondante dans VIAF
Notice correspondante dans Wikidata	•